
Utjecajne funkcije i utjecajne linije

Trozglobni sistemi

(Kinematički postupak)



Trozglobni okvir

UL za vertikalnu reakciju u desnome ležaju
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Nacrtajte UL za vertikalnu reakciju u lijevome ležaju!



Trozglobni okvir

UL za horizontalnu reakciju u desnome ležaju
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Nacrtajte UL za horizontalnu reakciju u lijevome ležaju!



Trozglobni okvir

UL za moment savijanja u presjeku t´t

t

t

I

III

II

1

3

1,2
2,3

2

I

III

II

1

3

1,2
2,3

2

I

II

1

I

III

II

1

3

1,2
2,3

2

I

II III

1
ηvMt

I

III

II

1

3

1,2
2,3

2

I

II III

1

ψI

ηvMt

I

ψI

I

III

II

1

3

1,2
2,3

2

I

II III

1

ψI

ηvMt

I

II

ψI

I

III

II

1

3

1,2
2,3

2

I

II III

1

ψI

ηvMt

I

II

ψI

III

ηhMt

Nacrtajte UL za moment savijanja u presjeku desno od srednjega zgloba!



Trozglobni okvir

UL za poprečnu silu u presjeku t´t
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Zašto je u presjeku t´t "skok! cosα?

Nacrtajte ηhTt
!

Koliki je u njoj "skok! u presjeku t´t?



Trozglobni okvir

UL za uzdužnu silu u presjeku t´t
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Zašto je u presjeku t´t "skok! cosα?

Nacrtajte ηvNt
!

Koliki je u njoj "skok! u presjeku t´t?



Trozglobni okvir sa zategom

UL za reakciju u desnome ležaju
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Trozglobni okvir sa zategom

UL za horizontalnu reakciju u lijevome ležaju
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Nacrtajte UL za vertikalnu reakciju u lijevome ležaju!



Trozglobni okvir sa zategom

UL za moment savijanja u presjeku t´t
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Nacrtajte UL za poprečnu i uzdužnu silu u presjeku t´t !


